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Ejercicios del cap. 3 de Díez Calzada, pp. 90-93:

- Sean I(p) = 1, I(q) = 0, I(r) = 0, I (s) = 1, determinar I(() para los siguientes casos: 

En 21, 22 y 23 I(() = 0, en los demás I(() = 1

- Determinar si las siguientes fórmulas son tautológicas, contingentes o contradictorias.

Son contingentes: 36, 40, 41, 45, 46 y 55

Es contradictoria: 50

El resto son tautológicas.

- Determinar si los siguientes conjuntos {(1, ..., (n} de fórmulas son o no satisfacibles

Son satisfacibles: 57 y 59

- Determinar si {(1, ..., (n} |= ( o no {(1, ..., (n} |= ( en los siguientes casos

Se cumple que {(1, ..., (n}╞ β en: 61, 63, 65, 66, 68, 69, 70, 71, 72, 74, 76, 79 y 80
- Determinar si |= ( o no |= ( en los siguientes casos

Se cumple que|= ( en: 84, 86, 87, 88 y 89

- Determinar si las siguientes argumentaciones son válidas o no lo son; para las que no lo sean, dar una interpretación que muestre su invalidez

(Nota: Las constantes proposicionales p, q, r... simbolizan a los enunciados en el orden en que aparecen en el ejercicio, v.g. p ( el mercado es totalmente libre, q ( un solo proveedor puede alterar los precios, r ( hay un gran número de proveedores. La traducción la escribo directamente en forma de condicional, donde el antecedente es una conjunción con cada una de las premisas como conyunto y el consecuente es la conclusión)

96 ((p ( ¬q) ( (¬q ( r)) ( (p ( ¬r) Inválido

97 [(p ( q) ( (¬r ( p) ( (r ( ¬s) ( s] ( q Válido

98 ([(p ( q) ( r] ( [r ( (s ( t)] ( (t ( u) ( (¬s ( ¬u)) ( ¬q Válido

99 [(p ( ¬q) ( (r ( ¬p)] ( (q (¬r) Válido

100 [(¬p ( q) ( (¬q ( r) ( (r ( ¬s)] ( (¬s ( p) Inválido

101 ([(p ( q ( ¬r) ( ¬s] ( (¬t ( ¬p) ( ¬t) ( s Válido

102 [(p ( q) ( ¬r] ( [r ( (¬p ( ¬q)] Válido

103 ([(¬p ( (¬q ( ¬r)] ( (s ( r) ( ¬p) ( ¬s Válido

104 ([(p ( (q ( ¬r)] ( [¬q ( (r ( ¬s)]) ( [(s ( p) ( t] Inválido

105 ([(p ( (q ( ¬r)] ( [s ( ¬(r ( ¬q)] ( ¬(q ( ¬q)) ( [(r ( p) ( ¬s] Válido

